



МУКАЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

02.02.2022

Мукачево

№ 12

***Про відбір кандидатів для проходження військової служби за контрактом у Збройних Силах України та вступу до вищих військових навчальних закладів у 2022 році***

Відповідно до статей 6, 27, 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Закону України „Про військовий обов’язок і військову службу”, постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року № 352 „Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом” (зі змінами), розпорядження голови Закарпатської обласної державної адміністрації від 25.01.2022 № 12 „Про відбір кандидатів для проходження військової служби за контрактом у Збройних Силах України та вступу до вищих військових навчальних закладів у 2022 році”, з метою організації та проведення відбору кандидатів для проходження військової служби за контрактом у Збройних Силах України, вступу до вищих військових навчальних закладів України з числа громадян України, які проживають на території району, та піднесення престижу військової служби:

1. Рекомендувати виконавчим органам місцевих рад (ТГ):

1.1. Спільно з Мукачівським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, першим відділом (сmt. Воловець) та другим відділом (м. Свалява) Мукачівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки проводити системні агітаційні заходи серед громадян щодо відбору на військову службу за контрактом, вступу до вищих військових навчальних закладів та розмістити у громадських місцях населених пунктів та у приміщеннях місцевих органів виконавчої влади відповідні агітаційні матеріали про вимоги до кандидатів та перелік спеціальностей, за якими проводиться відбір;

1.2. Затвердити лікувальні заклади, а саме: КНП „Мукачівська центральна районна лікарня”, КНП „Воловецька центральна лікарня” та КНП „Свалявська міська лікарня” для проходження позаштатних постійно діючих військово-лікарських комісій, визначити необхідний склад лікарів-спеціалістів (за згодою), відповідальних за медичне освідчення та обстеження військовозобов’язаних, кандидатів на військову службу за контрактом та кандидатів на вступ до вищих військових навчальних закладів у 2022 році.



2. Пропонувати Мукачівському міськрайонному центру зайнятості, Воловецькій та Свалявській філіям Закарпатського обласного центру зайнятості:

2.1. Надати допомогу посадовим особам Мукачівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, першому відділу (сmt. Воловець) та другому відділу (м. Свалява) Мукачівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки в розміщенні рекламно-агітаційних матеріалів у приміщеннях центрів зайнятості;

2.2. Сприяти проведенню спільних заходів, спрямованих на популяризацію вакансій військових професій та направляти безробітних громадян до Мукачівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, першого відділу (сmt. Воловець) та другого відділу (м. Свалява) Мукачівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки для проведення співбесід та відбору на військову службу за контрактом згідно переліку вакантних посад та вступу до вищих військових навчальних закладів у 2022 році.

3. Відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю райдержадміністрації забезпечити інформування населення району через засоби масової інформації та на офіційному веб-сайті райдержадміністрації відомостей щодо відбору громадян на військову службу за контрактом у Збройних Силах України та вступу до вищих військових навчальних закладів у 2022 році.

4. Відділу освіти райдержадміністрації сприяти посадовим особам Мукачівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, першому відділу (сmt. Воловець) та другому відділу (м. Свалява) Мукачівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки у проведенні рекламно-агітаційної роботи серед випускників закладів загальної, професійної (професійно-технічної) та вищої освіти щодо проходження військової служби за контрактом та вступу до вищих військових навчальних закладів.

5. Пропонувати Мукачівському районному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки, проінформувати районну державну адміністрацію про підсумки залучення населення до служби за контрактом та вступу до вищих військових навчальних закладів. до 06 січня 2023 року.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Крука О. І.

Голова державної адміністрації



Едгар ТОКАР